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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 
Semester/Minggu/Hari ke :  1 / 2 / 1 
Hari, tanggal : ….. , ……………………… 
Kelompok usia  : Besar / B (5 – 6 Tahun) 
Tema / Subtema :  Diriku /Tubuhku / Anggota Tubuh 
Kompetensi Dasar (KD) :  1.1 – 1.2 – 3.1 – 4.1 – 3.3 – 4.3– 3.12 – 14.12 

Materi Kegiatan :  
 - Tubuhku ciptaan Tuhan - Nama-nama anggota tubuh - Menyanyi lagu  
 - Anggota tubuhku - Mewarna anggota tubuh 

Materi Pembiasaan:  
- Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 
- Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan 
- Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan 
- Mencuci tangan dan menggosok gigi masuk dalam SOP sebelum dan sesudah makan. 

Alat dan bahan : APE balok, buku gambar/lembar kerja, pensil 
Tujuan pembelajaran  yaitu : Untuk mengembangkan kemampuan bahasa anak yang meliputi : 
1) Memahami bahasa reseptif, yaitu menyimak/ mendengarkan dan membaca,  
2) Memahami Bahasa ekspresif, yaitu dapat mengungkapkan Bahasa secara verbal (lisan/berbicara) dan 

secara non verbal (menulis), dan  
3) Mengenal keaksaraan (literasi) awal melalui bermain.. Keaksaraan dapat diartikan pengetahuan dan 

keterampilan yang berkaitan dengan membaca, menulis, berbicara, dan mendengarkan yang 
diperlukan dalam kegiatan untuk fungsi yang efektif di masyarakat. 

A. KEGIATAN PEMBUKA 
1. Penerapan SOP pembukaan 
2. Menyanyi Anggota Tubuh (tangan badan kakiku) 
3. Berdiskusi tentang anggota tubuh kita merupakan ciptaan Tuhan 
4. Berdiskusi tentang membersihkan anggota tubuh (sikat gigi, mandi dll) 
5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

B. KEGIATAN INTI 
1. Menyebutkan anggota tubuh dengan gambar yang disiapkan guru 
2. Mewarna gambar anggota tubuh (pola disiapkan oleh guru) 
3. Mengabungkan huruf nama-nama anggota tubuh 
4. Menyusun balok geometri menjadi nama anggota tubuh 
5. Mengurutkan bilangan dengan balok warna warni 

C. RECALLING 
1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 
4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

D. KEGIATAN PENUTUP 
1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai 
3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 
5. Penerapan SOP penutupan 

E. RENCANA PENILAIAN 
1. Sikap : - Mensyukuri bahwa tubuhku ciptaan Tuhan & menggunakan kata sopan saat bertanya 
2. Pengetahuan dan ketrampilan : Menyebutkan anggota tubuhnya, Mengurutkan bilangan dengan 

benar, Menulis nama-nama anggota tubuh dan Dapat berjalan di atas papan titian 
 

Mengetahui,  
Kepala TK Nusa Bhakti  Guru Kel. B 
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